
ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 
12 червня 2018 року             м. Київ  
 

Р І Ш Е Н Н Я № 260/дс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

 

головуючого – Заріцької А.О., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Прилипка С.М., 

 

розглянувши питання визначення результатів спеціальної перевірки Позової      

Діни Дмитрівна у межах добору кандидатів на посаду судді місцевого суду, 

оголошеного Комісією 03 квітня 2017 року, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду та затверджено Умови подання                

документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду                  

судді місцевого суду. 

Рішенням Комісії від 05 березня 2018 року № 18/дс-18 Позову Д.Д.         

допущено до участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду без 

складення відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки як особу,          

яка відповідає пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення»                

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі – Закон), та визначено 

забезпечити проведення спеціальної перевірки стосовно неї. 

До Комісії 11 червня 2018 року надійшла заява Позової Д.Д. про                   

припинення її участі в оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду. Заяву Позова Д.Д. просить                 

розглянути на засіданні Комісії 12 червня 2018 року за її відсутності. 

Ураховуючи викладене, Комісія дійшла висновку про задоволення заяви 

Позової  Д.Д.  та  припинення її   участі  у   доборі   кандидатів    на   посаду    судді               
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місцевого суду, оголошеного Комісією 03 квітня 2017 року. 

Керуючись статтями 70, 71, 74, 93, 101 Закону, Комісія 

вирішила: 

заяву Позової Діни Дмитрівни задовольнити. 

Припинити участь Позової Діни Дмитрівни у доборі кандидатів на посаду 

судді місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року. 

 
 
Головуючий         А.О. Заріцька 

Члени Комісії          А.В. Василенко 

           С.М. Прилипко 

 


